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Knápek Miroslav Ing.
Břustkova 27
70030 Ostrava, Ostrava - Výškovice

Sjezd z pozemku č. 1207/3 na ul. Oderská, k.ú. Starý Bohumín - stanovisko

K akci Sjezd z pozemku č. 1207/3 na ul. Oderská, k.ú. Starý Bohumín vydal státní podnik Povodí Odry 
vyjádření dne 12.3.2024 pod č.j. POD/2305/2024. Na základě tohoto vyjádření byla upravena projektová 
dokumentace a byla nám znovu předložena k vydání stanoviska.

Investorem stavby je Město Bohumín. Jedná se o návrh sjezdu v místě napojení protipovodňové hráze 
pro vjezd na travnatou plochu, na které je uvažováno v letních měsících s odstavením vozidel návštěvníků 
blízkého Kališova jezera. Sjezd je navržen z asfaltobetonu v šířce 4,5 m, v celkové délce 35 m. Sjezd 
od silnice klesá ve sklonu 5,8 % na délce 20 m, poté je ve sklonu 1,0 % na délce 12,0 m. Stávající ulice 
Oderská bude zařezána v kraji asfaltu a v místě napojení bude položena obruba 15/30 do betonu třídy C20/25. 
Převýšení obruby bude 0,02 m. Délka napojení je 8.0 m. Sklon stávající silnice je 0,4 %. Od okolního terénu 
bude sjezd ohraničen zapuštěnou obrubou 15/30 do betonu C20/25. Obruba bude mít u hráze převýšení 
0,12 m, obruba na druhé straně bude zapuštěná. Nový zásyp mezi ochrannou hrází a sjezdem bude zhutněn 
po vrstvách min. 0,15 m, aby nedocházelo k nadměrnému sedání zeminy. Okolí sjezdu bude ohumusováno 
vtl. 0,15 m a zatravněno. Sjezd bude odvodněn do okolního terénu. Stávající závora bude odstraněna. 
Stávající patka závory bude seříznuta pod úroveň terénu a poté bude terén zarovnán zásypem zeminy. Nově 
bude osazena jednostranná závora otočného typu. Závora bude uložena do betonové patky o rozměrech 0,5 x
0. 5.m, výška patky bude 1,2 m.

Sjezd je navržen na pozemcích p.č. 1207/3, 1207/4, 1212/7 a 1212/14, k.ú. Starý Bohumín. Na pozemcích p.č. 
1207/4 a 1212/14 se nachází ochranná protipovodňová hráz. Pozemky jsou ve vlastnictví ČR s právem 
hospodařit pro státní podnik Povodí Odry.

K Vaší žádosti uvádíme:
1. Požadujeme, aby sjezd byl proveden podle námi schválené projektové dokumentace.
2. Případné změny, kterými budou dotčeny naše zájmy při úpravě odsouhlasené projektové dokumentace, 

nebo při úmyslu provést změnu stavby nebo její části v době realizace, požadujeme projednat v předstihu 
s odpovědným zástupcem VHP Ostrava.

3. Požadujeme, aby sjezd byl navržen na zatížení min. 30 tun (pojezd těžkou technikou).
4. Zahájení stavby požadujeme v předstihu min 3 pracovních dnú oznámit na našem vodohospodářském

provozu v Ostravě (ostrava.vhp(fl>pod.cz, tel.: 596 237 121) a na našem provozním odboru
(skokan@pod.cz, tel.: 596 657 289).

5. Majetkoprávní náležitosti stavby požadujeme projednat s naším majetkovým odborem (Ing. Poledníková, 
tel: 596 657 325).

6. Dotčené pozemky ve správě Povodí Odry, s.p. musí být uvedeny do nezávadného stavu a po ukončení 
stavby protokolárně předány zástupci VHP Ostrava.

7. Po dokončení stavby požadujeme předat našemu VHP Ostrava projekt skutečného provedení stavby včetně 
geodetického zaměření.
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8. Za případné škody způsobené v průběhu stavby a po dobu jejího užívání průchodem velkých vod a ledů 
neponese Povodí Odry, s.p. zodpovědnost.

9. Dále upozorňujeme, že východním okrajem pozemku p.č. 1207/3 protéká bezejmenný vodní tok IDVT 
10213767. Požadujeme, aby koryto a blízké okolí tohoto vodního toku bylo respektováno.

Toto stanovisko neslouží k majetkoprávnímu vypořádání trvalého a dočasného záboru pozemků v rámci 
stavby. Za tímto účelem je potřeba před realizaci stavby uzavřít s majetkovým odborem našeho podniku 
příslušný smluvní vztah.

Z hlediska správce povodí a správce protipovodňové hráze nemáme k záměru další připomínky, 
za předpokladu splnění našich požadavků je jeho realizace možná.
Stavba je navržena v povodí vodního útvaru HOD 0720 Odra od státní hranice po tok Olše. Ekologický stav 
tohoto útvaru byl vyhodnocen jako střední. U vodního útvaru se předpokládá nedosažení dobrého chemického 
stavu. Celkový stav tohoto útvaru byl vyhodnocen jako nevyhovující.

Správce povodí posoudil vliv záměru Sjezd z pozemku č. 1207/3 na ul. Oderská, k.ú. Starý Bohumín 
na stav a potenciál útvarů povrchových vod a na stav útvarů podzemních vod podle "Metodického pokynu 
k posouzení možnosti vlivu záměru na stav dotčených vodních útvarů, MZe a MŽP, 02/2018".

Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Odry a Plánem dílčího povodí Horní Odry 
(ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem 
nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu dotčených útvarů povrchových vod a chemického 
stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu.

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.

Záměr je v souladu s Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Odry.

Platnost tohoto stanoviska je dva roky od data vydání.

Ing. Lukáš Pavlas 
vedoucí odboru
vodohospodářských koncepcí a informací

Na vědomí:
Závod 02 Povodí Odry, s.p. ve Frýdku-Místku 
Provozní odbor, zde 
Majetkový odbor, zde
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